

С 3 по 6 июня в библиотеке проходили пушкинские дни, посвященные 220-летию со дня рождения А.С.Пушкина - поэта, писателя, драматурга и, фактически, создателя современного русского литературного языка. В начале мероприятий библиотекарь Тюрина Т.С. провела экскурсию по выставке-вернисажу «И богатство пушкинского слога не забыты будут на Руси», на которой были представлены не только его произведения, но и рисунки к ним. С большим вниманием студенты посмотрели документальный фильм

« Живой Пушкин», из которого они много узнали о биографии и малоизвестных страницах его жизненного пути. В литературной гостиной

« Есть имя как солнце» студенты познакомились с творчеством А.С. Пушкина, поучаствовали в поэтическом марафоне «Знакомые с детства стихи». В заключении был показан художественный фильм «Руслан и Людмила».